Evaluar Expresiones (A)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

Ly - b+ (v+v) =+ 5. 74+94b+7—(b+u) 9.5+((2-10+y)-y)
(10—b) (b=4,u=2) )
(y=7b=3,v=17)

6.d—z+T+a+84+z 10. b=(b-5+(24+4-5))

AR (a=10.2=7) (b=1)
4 X x—5-6-3+ A4+10—u—u(z—
AU T A
: cuz(z—u)+y+u (z—2—(6-6))
e B o—g PEEE TNy P ED )
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Evaluar Expresiones (A) Respuestas

Evalue cada expresion usando los valores dados.

y - b+ (v+v) +
(10—0)
(y=7,b=3,v="7)
=3
2a-3+v—3-+a
(a=9,v=2_8)
12
y+(u+<14-y) 7)
(y:47u:4)

4

7
c-(5—5)*(10—4)
R

<

5. 74+9+b+7—(b+u)

(b=4,u=2)
1

6.a—z+7+a+8+4¢
(a=10,z=17)
=35

8. uz(z—u)+y—+u
(y=10,z=5,u=3)

9. 5y +((2—10+y)-y)
(y=7)
_ 3

4

10. b+ (b-5+(244-5))

1. 44+10—u—u(z—2z)
(z=8,u=10)

0 (-2 —(6-6))
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Evaluar Expresiones (B)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

1. 6— 1—3—(1/l—|—7—10)) 5. v—(a—(7—a)+(c+1))9. (5%5')7—\/%2)2
(u=10) (a=4,c=10,v=10) (y=2,z=3,v=4)

3 xx:lZf,i4))_(8u) A gz:(é;f)); T on 2(9+45)+ 144+
(b=6,z=2,v=10) (z=4)

* Z<2_(x_63)_7 8. 3(5:3+x—x+x) 12. 10+x—5—-8+x-5
(x=7,2=17 (x=3) (x=06)
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Evaluar Expresiones (B) Respuestas

Evalue cada expresion usando los valores dados.

1L.6—(1-3+u+7-10)) 5. v—(a—(7—a)=(c+1))q (5+S-y—v+z)2

(uzl()) (a:4,c:10,v:10) (y:27zz3’v:4)
_3 69 :

7 11 ~9

2 (u—v)yvelesxsu) o gt (5-3).a 10wt (P d—(3-b))
(_961:28,14:47\/: ) (:aO:3,x=2) (:x4:1,b:3,u=1)
33(:1;?;41))_(8”) (= (b—1)) S L 2(945) 144 g
5 (b+(z+v)) (z=4)
_° (b=6,z="2,v=10) =29
2 =20
12 10+x—5—8+x-5
4.z<2—(x—6)3>+7 8.3(5-3+x—x+x) (x=16)
(7,2 3 =3
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Evaluar Expresiones (C)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

4. (a+Ty)+(9v—+y)
(a=4,y=8,v=2)

5.a+(c+c)—6+6¢ 9. 3+y(y—y)+6y
(@a=9,c=2) (y=10)

7. (v=(3=b))-v=b—v 1. v+10+(84+a—2)-a

(b=2,v=8) (a=9,v="7)
> ?7:a3) T (10=6) = 12 (y—l—u—(y3)4)—10
(a=38) (y=1Lu=3)
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Evaluar Expresiones (C) Respuestas

Evalue cada expresion usando los valores dados.

L((9+z—42)-2)° 5.a+(c+c)—6+46¢ 9. 3+y(y—y)+6y
(z=1) (a=9,c=2) (y=10)
— 25 =15 =60

2. 6+x—x=7(b—b) 6.3+ (9—x)- (x—x)° 10. 535(3—3)+z) N
0= S (z=5)
- |
T2
3.8—b+3(8—x)=+3 7. (v—:(3;i)) vb—v |
(:)C:8,b:2) (:b 02, 8> 11. \(/6;{—:1%’_‘}(:8;_)61_2)61
=13
.a —3 + (10-6) +
4, Ezizly));+:<§vv+:y)2) 8 (7+a) ( ) o (ytu— y3)4)+1()
:@ | | (06:78) (y:31,u:3)
3 7 3
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Evaluar Expresiones (D)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

1. 10+10%-a+ (6 —3) sca—u=+(u+v(w+2)) 9 (1+10—y) o

(a=3) (a=1lu=1,v="17) (2410-9)
(y=9)
2. x-28 = (z+3%) 6.3c+(c+2)-c+u
(x=3,z=17) (c=7,z=3,u=3) 10. 4y+a—y(z—z)

(y=10,a=9,z=238)

Ch—aean?) 7 b—z(10+b)—10+b vt —
3 ((61(3_ 5(4 ))) (b= 10,z = 6) 1. ?)f:(ly,j:)lo,(zzizz))
2 22(9—2)-z+v= 8. (7T—2)+(5-7T+x—a) u=3+u=-(c+b)-3
! fz<:96,\zz)=z9) - (a=9,x=10,z=4) N (c:;b:g,::)S)
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Evaluar Expresiones (D) Respuestas

Evalue cada expresion usando los valores dados.

1. 10+10%-a+ (6 —3) ssa—u=+(u+v(w+2)) 9 (1+10—y) o

(a=23) (a=lu=1,v=7) (2+10-9)
! _23 (y=9)
10 24 _2
3

A 5 6. 3c+(c+z)-c+u
2.Xx-2 —(Z‘|’3) (c:7’Z:3,l/t:3) 10. 4y+a—)’(Z_Z)
(x=3,Z:7) _49 (y:107a297Z:8)

=10 20

4
W3 7.b—z(104+b)—10+b 11 52— (y+a)—(z+7)
3. ((3 (4 a.a))) ( = OZ:6) (y:l)a:l()jz:l())
a=5) =79 =22
=0
8. (7T—2)=(5-7+x—a) 122u+3+u+(c+b)-3
4.2:(9—2)-z+v+z (a=9,x=10,z=4) c=3,b=1u=28)
(z=6,v=9) 1 6
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Evaluar Expresiones (E)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

u+6(9+x+1—x)
(x=1Lu=5)

5 10v+2-1+(a+4)
(a=3,v=2)

(b= (2+b—b))-z—b 6 8y—b+9=(9+b)

(b=6,z=5)

(y=10,b=17)

7.(9+2)-b(b—1)=b

9. 3+7+1)-(c+c)’
(c=10)

10. ua—(7—6) — (y+u)
(a=6,y=8,u=5)

12. 6x+ (10 —u(z—x))
(x=3,z=4,u=4)
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Evaluar Expresiones (E) Respuestas

Evalue cada expresion usando los valores dados.

Lu+609+x+1—x)
(x=1,u=5)
=99

5 10v+2-1+(a+4)
(a=3,v=2)
40

3

6. 8y—b+9-+(9=b)
(y=10,b=17)

7. (9+2)-b(b—1)=b
(b=8)
=77

9. 3+7+1)-(c+c)’
(c=10)
=10

10.

1. x(x—x)+ (4-3x)

=
<

12. 6x+ (10— u(z—x))
(x=3,z=4,u=4)
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Evaluar Expresiones (F)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

L 5S¢+ (22+3+¢) 5.5—c+ (z+(4-6))° 9. 7+5—(u—v)—1=1
(c=10) (c=2,z=28) (u=8,v=5)

2. E\Zz:;c)—% 10 — (54+y)*+(z-2-2) 10 9—_uz1 (u—1)-9
(x=9,z=5,v="7) (r=9,2=4) (u=1)

- u- 7.8+ 1*—(10-v+¢) 1.3 =(a+z-2)a
3. ztu.z(bé;—6—|—u U-u) (c=4v=6) (a=7.2=10f

4.7z+(6+b)+z7—3+4 8. 10(7—(a—7)+x—v) 12. (x+a)-x+7—(3+x)
(z=6,b=5) (a=10,x=3,v=1) (a=75,
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Evaluar Expresiones (F) Respuestas

Evalue cada expresion usando los valores dados.

1. 5c+(22—|—3—|—c)
(c=10)
~ 50

17

3 u+(u+6+u-u-u)

S— 1

4.2+ (6+b)+z—3+4
(z=6,b=75)
=12

5.5—c+(z+(4-6))°
(6227Z:8>
82

27

7. 84+ 14— (10 =v+¢)
(c=4,v=06)
10

3

8. 10(7—(a—7)+x—v)
(a=10,x=3,v=1)
=60

9.7+5—(u—v)—1+1
(u=8,v=>5)

1.3+ (a+z-2)-a
(a=17,z=10)
=81

12.
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Evaluar Expresiones (G)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

Lu—x+@—x+u)+b 5 (yv—(v—v=(v=4)) %y—(ayt+a—a)-a
x=1,b=5u=3) (v=4) (y=6,a=1)

20 =X+ x (x+) 6. (z—z2)°+z+23 10. x+b—4—(x—(10-1D))
(.X:3,V:1) (Z:6) (X:8,b:4)

3.3 4y v 4T 7. 8u+b—-54+v+u 11

: x—x(x—y)-y+3

(y=3,v=3) (b=5u=5,v=10) (y:é,x:)7)

4.8(v+e) — v + 8 (z+v) - v - 10 —
(v=10) (6+5) 12. zu+u+u(z+u)
(c:27v25) (ZZS,VZS) (Z:4,u:7)
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Evaluar Expresiones (G) Respuestas

Evalue cada expresion usando los valores dados.

u—x+(8—x+u)+b ve(v—v=(v=4))Y 9 y—(ayt+a—a)-a
x= itzgzs,u:g) } Ev=(4) v=ap)y 2 )<]y:(6)j;_: 1) )
53 — 64 =0
K
6. (z—2)"+z+23 10. x+b—4— (x— (10— b))
XV —Xx+x+(x+v =6 _ _
(x:3,—{;:1() ) (__ZO ) (:x6_8,b—4)

7. 8u+b—5+v+u

3Py syt (b=5u=5v=10) 11.x—x(x—y) - y+3
(y=3,v=3) =53 (y3:6,x:7)
8. (z4+v) ~ v - 10 —
_ - 6+5
é(gv(v—ﬁ(g; v gzz 5?\): g) 12. zu+u—+u(z+u)
(c=2,v=5) _ 21 (_z:14,u:7)
— 46 T4 -
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Evaluar Expresiones (H)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

ST N (At L.) I W S
(b=4) (z=16)

3= (a4+x-x-a—x 6. (C+3—(5—(u—1>))+ IO-Vy—t4—(z+v>—|—v
2 (az(Sj;c:l) ) (6C:1 e (y=2,v=10)

. 11. (10 — ba=3)-3?
3.b+3—-(8-7)+z-3 7.x+(9—2v)—2+4 Ea:4 b:7))
(b=4,z=4) (x=2,z=1,v=7) |

(C4—|—3u) 12. (c%y)z-b+(3—2)

4 (44u—(T—y)=b)> s u-
2u—1) (y=6,c=6,b=23)

(y=6,b=5,u=06) c

o
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Evaluar Expresiones (H) Respuestas

Evalue cada expresion usando los valores dados.

L(b+1=3) - b
(b=+b)
b=4)

b+3—(8—7)+z—3
(b=4,7=4)

15

4

(44u—(7—y)—b)’
(y=16,b=5,u=6)
= 64

5 ((z—Z)Z— (44 10))4 9.

(z=6)
— 16

8. u-c(c4—|—3u)
(c=2,u=1)
= 38

11.

12. (

(v—8)=22=+(v—1)
(v=38)
=0

MatesLibres.com




Evaluar Expresiones (I)

Lo 0dxd3ae s (3(1-y=2) 9 (=29 +2)(10-y)

(x=10,c=1)

u
(a=10,u=4)

3.v=((5—=1)+z-zv)

(Z:87v:4)
4. (b—>b)-(10b—+
(b=28)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

(y:2) (y:97Z:8)

2 104+u—(a=3)+u= 61043 -1+5-x=10 1 4 6 4 (p_5)

(x=4) (b="7)

I 0 (r—x) = (7+6) (84 x)
527 s (x=8)

4)4 8.b—|—4—b—|—b—|—43 12.4—|—x—|—9—(x—|—5—|—x)
(b=8) (x=1)
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Evaluar Expresiones (I) Respuestas

Evalue cada expresion usando los valores dados.

) Otxt3te s (y3(1-y+2)° 9. (z—2)+2)*(10—y)
. 0,c=1) y=2) (y0=9,Z=8)

u 6. 1043 —-145-x-10 19 4.6—4+ (b—5)*
(a=10,u=4) (:x3:4) (—[?3:67>

v+ ((5—-1)=+ v 0T 1. (x—x)=(7+6)(8+x)
o A P &5
_! = h
4
_ 3 A x4 9— (x4t 54
g T e
=0 =76 —7
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Evaluar Expresiones (J)

Evalue cada expresion usando los valores dados.

SR sy s (o)
(u=5)

R B N S A ) B (0 10:8)+ (c-0)

VR TSRS e

BRSNS mrsye-eooe
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Evaluar Expresiones (J) Respuestas

OO

(V)

C3y-y-v=+v-3
(y=3,v=09)
=81

Evalue cada expresion usando los valores dados.

~6—a+b—(5— 2l N
AP (5-4) s x| 0.5~ ((w(u—u))’)
_ =96 (1 =>5)
= (u

6. (4—|—1 9—y—(50) . B
(6+2)+((O—z4x)+x) =Tc=9) 10 ? :<(b 10+b) +
(x:7,z:8) :l g
_® 7 =
4
) 7, Extcg)+gcé))c—6—x) 11 52:21)())
<_ci(ai§’>'(§2?3> =6 :%

8. a+(6z)—(c—c)-10 ,
a=4,c=9,z="7 .
> b=y
== 20
3
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